

НОВОСТЬ

01.03.2021

В АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ НАЧАЛСЯ ПРИЕМ ЗАЯВОК НА КОНКУРС СОЦИАЛЬНЫХ И КУЛЬТУРНЫХ ПРОЕКТОВ ПАО "ЛУКОЙЛ"

В Астраханской области стартовал конкурс социальных и культурных проектов Компании "ЛУКОЙЛ". В 2021 году к традиционным номинациям «Экология», «Спорт», «Духовность и Культура» добавляется еще одна - «Инновации», приуроченная к Году науки в России и 30-летию ПАО "ЛУКОЙЛ". Заявки принимаются до 1 июля. Подведение итогов, по традиции, состоится в сентябре, в канун Дня работников нефтяной и газовой промышленности.

Конкурс социальных и культурных проектов проводится в регионе с 2005 года. Благодаря выигранным грантам, победители организуют центры детского здоровья и творчества, помогают людям с ограниченными возможностями, благоустраивают парки и скверы, проводят выставки, фестивали, экологические акции. Количество участников неуклонно растет - интерес к конкурсу проявляют все новые и новые некоммерческие организации. Грантовый фонд составляет 15 млн рублей.

Более подробную информацию можно найти в положении о конкурсе на сайте nvn.lukoil.ru в разделе "Ответственность".